编辑 陈永立 校对 王飞飞

■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

县住建局信息宣传工作受到省厅关注

6月14日至16日,全省住建系统信息宣传暨网络意识形 态培训会在南阳市召开,共230人参加。县住建局因工作突 出、信息宣传及时到位,受到省住建厅关注,并特邀县住建局 宣教股长郭培娟到会作基层新闻宣传工作经验分享。这是县 (市)区级唯一受邀者。

此次会议规格较高。会上,郭培娟以《宣传也是生产力》 为题,用大量亲身体验和生动故事讲述基层新闻素材采集、信 息报送的工作经验和工作方法,题材新颖接地气,现场气氛热 烈,受到一致好评。

近年来,县住建局以群众需求为出发点和落脚点,紧紧围 绕"路畅、灯明、园绿、居安、城美"工作目标,聚焦市政道路建 设及修复、城市美化亮化提升、老旧小区改造、住房兜底保障 等民生热点,通过城市更新等精细化治理措施,及时回应群众 关切,实现城市面貌较大改观、群众生活质量显著提升。2022 年以来,该局先后获得河南省重点民生实事窨井盖专项整治

工作突出单位;全市"我为群众办实事"100个先进服务单位、 平顶山市城市公共区域窨井盖专项整治工作突出单位;宝丰 县2022年度"三个一批"项目建设工作先进单位、2022年度"三 起来"示范县创建工作先进单位等20余项荣誉。

综合新闻

据了解,为营造良好住建形象,助推民生保障工作见实 效,自2022年以来,县住建局结合县委宣传部"充电蓄能"核心 通讯员培训等活动,持续开展"青年干部传帮带""一线课堂" "住建大讲堂"等学习实践活动,号召广大青年干部向基层走, 在学中干、在干中学,营造"人人都是宣传员"的浓厚工作氛 围,广大青年干部勇于担当,实干笃行,打造出经得起考验的 "金口碑"。近一年来,该局新闻宣传工作,以围绕服务民生中 心工作为重点,着眼住房保障、美化亮化、城市基础设施建设 等方面,累计在平顶山日报、河南经济报、人民网、中国建设新 闻网、学习强国等市级以上媒体发稿200余篇,为建设宜居宜 业父城营造了良好舆论氛围。 (刘淑改)

浓情粽飘 和关爱。

香,端午享安 康。6月21日 上午,县侨联 的负责同志带 着粽子、鸡蛋、 大米等过节物 品,看望慰问 部分侨眷,给 他们送去了党 和政府的关怀 在侨属家

中,侨联干部 与他们亲切交 谈,仔细询问 他们的生活和 身体情况,叮 嘱他们要保重 身体,并通过 他们向海外亲 属致以节日的 问候,祝大家 端午节幸福安

康。同时,还认真聆听侨眷 的意见和想法,了解他们的 困难和需求,确保慰问活动 真正落到实处,走到心里。

(陈曦)

6月21日, 县档案馆到山 河路小学开展 "多彩活动迎端 民俗非遗 话传承"活动。 具档案馆工作 人员给山河路 小学的孩子们 送去了端午香 囊和文具用品, 和师生们一起 共度传统节日, 感受非遗文化。 丁丹丹 摄影报道



爱满端午

"五月五,是端午。 门插艾,香满堂。吃粽 子,撒白糖。龙舟下水 喜洋洋……"6月22日 上午,一年一度的端午 佳节来临之际,城关镇 民政所工作人员与社工 人员一起组织了"粽香 端午 与爱同行"留守 儿童关爱活动,为孩子 们送上了节日的祝福和 浓浓的关怀。

在关怀活动中,民 政所、社工站工作人员 一方面与孩子们谈心, 详细了解孩子的家庭、 生活和学习情况;另一 方面鼓励引导孩子们以 乐观的心态面对暂时的 困难,志存高远,刻苦学 习,自立自强,努力成为 对社会有用的人才;引 导孩子们理解家人的辛 苦,懂得感恩;叮嘱他们 好好学习、快乐成长。 工作人员还为孩子们带

来了端午节慰问品及助学金,并和孩子 们一起做香包、画彩蛋等活动,陪孩子们 度过一个祥和、安康的端午节。让孩子 们感受到大家庭的温暖。

最后,城关镇党委副书记李运豪向 孩子们送上了节日祝福:希望孩子们感 恩家庭、感恩学校,将关爱化为学习的动 力,用知识不断充实自我,用行动不断践 行新时代好少年。

通过本次关怀活动,不仅让孩子们 感受到了家庭的温暖,同时也让孩子们 了解了端午节独特的习俗,增进了对中 国传统文化的兴趣,促进了孩子们健康 快乐的成长。 (赵圣波)

为让父老乡亲度过一个祥 和的端午佳节,6月22日,县应急 管理局职工王文占带领县"新时 代蓝梦之声艺术团"回到他的家

一肖旗乡郭庄村进行慰问演出,并为村民义务理发和义务宣传 "五防"安全教育。活动中,对行动不便的老人,他们开展上门服务,

整个活动得到了乡亲们的一致好评。

此次演出的节目有河南坠子《长征》《吃亏是福》、豫剧《朝阳沟》 选段、歌曲《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的节目,活动现场 发放"防火""防溺水""防电信诈骗"等宣传彩页1000份。整个活动

心系乡里

时长两个多小时,使广大村民在 欢声笑语中度过了一个难忘的端

79岁的高兰老人说:"一边

理发一边看戏,好久没这么开心过了! 前年文占也来给俺理发,还发 了饮料,今年带了这么好的节目,看了很高兴呀!"。该村党支部书记 李志刚说,王文占同志是一名有着五年军龄的退伍军人、共产党员, 他乐于助人,古道热肠,一直不间断地做着好人好事,救助迷路老人、 走失儿童、看望行动不便的老教师。他常说,虽然我退伍了,但我永 远是一个兵,一个为人民服务的人民子弟兵。

践行文明旅游 从你我做起

文明旅游是城市形象的一 游,广大游客出游前应认真阅读 明旅游素质,是广大旅游爱好者

《中国公民国内旅游文明行为公 的共同责任。再次向全县市民 玩,同时也是一个展示美好修养 现在做起,为展示文明风采,树 面镜子。无论假日游还是平时 约》,增强文明出游意识,提升文 发出如下倡议:

旅游不仅仅是舒心畅意的游

即将出游的公众,从我做起,从

的过程。我们呼吁所有出游或 立文明形象,共建文明社会,请 文明出游!(旅游接待服务中心)

言语文明。嬉闹有尺、出言 有度,不喧哗吵闹、不高声攀谈。

举止文明。言谈亲和、礼貌 待人,不随手乱扔、不拥挤抢先。

观光文明。遵守秩序、恪守 公德,不踩踏绿地、不攀折花木。

交通文明。注意礼让、照顾

食宿文明。杜绝浪费、节约 弱者,不携带禁物、不影响驾驶。 水电,不过度饮酒、不违法乱纪。











 \oplus